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1. kontrolna naloga
A

1.¢ inld

[zraCunajte:

a) —2-((=3)2-3(-1)-(2-5)
b) (=3)" (=x'y*)'(x’y)’

¢) a"-a"-a""

d) (2x+3)’

Zapisite kot produkt ve¢ faktorjev:
a) x'—13x*+36

b) 2a’-10a*>-2a+10

c) 4x*+20xy+25y?

d) x’+64y’

e) y —4x*+4x-1

Skrcite izraz in rezultat razstavite:
Ba —4)2 —R2a+5R2a-5 —-a(a+8)—41.

IzraCunajte, za katera cela Stevila x velja 7(1—x) < (2x-1)(-3).
Dolocite vrednosti Stevke y, da bo Stevilo 3y94y deljivo z 9.
IzraCunajte x: 123, +567 4 = x,

6) °

Dokazite, da je kvadrat katerega koli lihega Stevila,
zmanjSan za 1, deljiv z 8.

Stevilo tock: 4,7,3,2,3,3,3;
Kriterij: 1-12 nezd, 13-15 zd, 16-19 db, 20-22 pd, 23-25 odl



1. kontrolna naloga
B
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1. IzraCunajte:
(@) -9+((-2)5—(-3)(-4))(2-5)
(b) ~(5a’b*)*(~ab?)’
) u™"u" "
d)  (@x-3y

2. Zapisite kot produkt vec faktorjev:
(a) a* -5a’ —24a*
(b) 2b* 106> —2b+10
(c) 4m’ -32n°
(d) x*-81
(e) y* —4x>—y+2x
3. Pokazite, da (a+3) deli izraz 2a+1)’ +4a*-30a—1 .

4. IzraCunajte, za katera cela Stevila x velja —2(1—x) > x+12.

5. Dolocite vrednosti Stevke y, da bo Stevilo 3y54y deljivo z 9.

6. IzraCunajte x: 234 +456,, =x,, .

7. Pokazite, da velja 71(36' +67").

Stevilo tock: 4,7,3,2,3,3,3;
Kriterij: 1-12 nezd, 13-15 zd, 16-19 db, 20-22 pd, 23-25 odl



